
1/4

16 июня 2023 г.

Kanada vytváří precedens, který čerpá z vápna
pravda.ru/world/1847420-canada_russia
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Kanada na pokraji vyhlášení války Rusku

Kanada ukořistila ruské nákladní letadlo An-124 a převádí ho na
Ukrajinu, čímž vstupuje do války s Ruskou federací. Diplomatické
vztahy mezi Ruskou federací a Kanadou jsou na pokraji přerušení.

Foto: Vadim Savitsky

Kanada zahájila proces konfiskace ruských An-124

Kanadský premiér Justin Trudeau při své nedávné návštěvě Kyjeva
oznámil zahájení procedury zabavení nákladního letounu An-124
(Ruslan) ruské letecké společnosti Volga-Dnepr, který je na
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torontském letišti déle než rok (bezprostředně po zahájení NWO) ve
vazbě.

"Dnes prostřednictvím legislativy, kterou jsme schválili, zabavíme toto letadlo, které
bylo ve vlastnictví Ruska, a zahájíme proces převodu tohoto majetku na Ukrajinu,
aby jej Rusko již nikdy nepoužilo na podporu války," dodal. Trudeau řekl na tiskové
konferenci s Volodymyrem Zelenským, citovaným "Country".

Ruské ministerstvo zahraničí obvinilo Ottawu z „rusofobní politiky“ a
označilo toto gesto za „do očí bijící loupež“. "

"Zahájení konfiskace považujeme za cynickou nestydatou krádež," řekla mluvčí
ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová , jejíž komentář byl zveřejněn
na webu ministerstva.

Šéf kanadské diplomatické mise v Rusku byl předvolán na ruské
ministerstvo zahraničí, byl protestován a bylo mu řečeno, že Rusko
si vyhrazuje právo na odvetu, pokud kanadské úřady uvedou své
rozhodnutí do praxe.

Kanada je zemí nebojácných rusofobů

Krádež byla cynická, protože An-124 odletěl v únoru 2022 do
Kanady za humanitárními účely – na palubě byly přepravovány léky
a testy na koronaviry. Společnost Volha-Dnepr je soukromá - je to
akciová společnost, nikoli "majetkem Ruska."

Kanada se tváří, že v sankcích „předčí“ USA a EU (společnost
Volha-Dnepr se objevuje na seznamech pouze Kanaďanů). A není
se čemu divit, „kanadské úřady svým jednáním následují příkladu
svých předchůdců, kteří kdysi poskytli azyl nacistickým komplicům z
řad Bandery,“ uvedla Maria Zakharová.

Trudeau má v zemi velmi nízkou sledovanost a pokaždé, aby nenesl
odpovědnost za chyby, začne aktivně pomáhat kyjevskému režimu.
Nyní dorazil, protože v Kanadě plápolají nebývalé požáry a v květnu
2022 potřeboval přerušit agendu korupčních skandálů. V témže roce
Trudeau jako jeden z prvních dodal zbraně na Ukrajinu – jen aby
odvedl pozornost od rozsáhlých protestů truckerů.
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V tomto ohledu není divné, že Trudeau je také první na Západě,
který zahájil řízení o konfiskaci majetku soukromé ruské společnosti
a převedení jejího majetku do Kyjeva. Je zvláštní, že kanadské firmy
byly rychle propuštěny z Ruska. Například společnost Kinross Gold,
která vlastnila zlaté doly Kupol a Dvoynoye na Čukotce a ložisko
Chulbatkan na území Chabarovsk, v červnu 2022 v tichosti prodala
svá ruská aktiva za 340 milionů dolarů, připomněl poslanec Alexej
Zhuravlev v Telegramu .

Tolik let liberálové na Západě mluví o „posvátném“ právu na
soukromé vlastnictví, jeho nedotknutelnosti, že tam je právo na
prvním místě, ale ukázalo se, že jsou to obyčejní zloději.

Kanada vyhlašuje válku Rusku

"Kanada nám vyhlásila válku?" ptá se politolog Andrey Suzdaltsev
v Telegramu.

"Letadlo je trofejí pro Ukrajinu. Ale Ukrajinci, kteří byli s námi ve skutečné válce
(Verchovna rada nevyhlásila Rusku válku), ruské letadlo nezmocnili. Místo
Ukrajinců letadlo zajali Kanaďané, Kanada je ve válce s Ruskou federací,“ uzavírá
politolog.

William Pellerin , právník z Ottawy z McMillan LLP , řekl Global
Village Space, že majitelé letadel mohou žalovat poté, co obdrží
písemné oznámení o postupu propadnutí, a napadnout jej. Podle
právníka bude symetrická reakce Ruské federace zřejmá, protože
její „vláda uvalila sankce na řadu Kanaďanů“.

Podle Pellerina jde o krajně nepříjemný precedens pro Ruskou
federaci a „uvidí se, jak Moskva zareaguje na pokus Kanady unést
ruské nákladní letadlo“.

Pokud ke konfiskaci dojde, pak je nutné přerušit diplomatické styky s
Kanadou. Ve světě je provozováno o něco více než dvě desítky
takových parníků, jako je An-124. To je národní poklad Ruské
federace, který bude sloužit kyjevskému režimu.
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Čtěte dále: Experti Vzglyad označili důsledky zatčení ruského
letounu An-124 Ruslan Kanadou

Američané budou žít ve "vesnici" poblíž Serpuchova. Potřebují to
Rusové?

Jedenáct „přátel“ Ruské federace: které země se staví proti členství
Ukrajiny v NATO
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